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MeoBhnpa 1.
AlaTun®aTE TOUS 0ptooYs TOV MO XETW:
() Enwpaveraxd oroxhfpona fabpenths cuvdetnors. 3.
(B) Erupaveiaxd ohoxhfpopd dLavuopatixhs cuvdetnors. 3.
(v) THposavatohouévy, exupdvela. 2u.
(3) Pubuég pofc dravuopatixod nediou. 2.

() Enwpaveraxd oroxhhpopa fabpontés cuvdetnors
"Eote 1 napapetpixonompévn emgdvera ® 1 D — R? xau f Pabpwtéd nedio optopévo otnv S=8(D).
To emupaveraxd ohoxifpona Tou f xdve oty & opiletal wg edhc:

/de:/f||Tu><Tv||dudv
(] D

(B) Erupaveiaxd ohoxhbpopa dravuopatixhs cuvdetnons
"Eoto 1 napapetpionomnuévn emtgdveia @ : D — R? xat F Stavuopatind nedio optopévo oty S=8(D).
To emupaveraxd ohoxifpwpa tou F ndve oty @ opileta e e&hc:

/F-dS:/F-(TUXTU)dudv
b D

(v) THpocavatohouévy exupdvera

IMpocavatolouévy, enipdvera xarodue ta dimheupn entodveta S oty onola €youue oploet T pta
Thevpd oav Oetuxd (1) edwtepixd) xou Ty dhkn oav apvrtixr (] ecwTepuxd) xat Exoupe emiélel To
povadiaio x&beto Stdvuopa n mov delyvel anopaxpuvduevo and ) Detixr Thevpd e S.

(3) Pubuég pofic dravuopatixol nediou
‘Eotw F dtavuopatixd nedlo optopévo atny nposavatoiapévn emgaveta S. To entgavelaxd ohoxifpoua

tou F néve oty S,
/ F.dS
5

xareitat puOUGS povg Tov F 8ud péoou tng S.



MeoBhnpa 2.
Na amodetyfel to Hedprnpa:
Av F eivan éva auveyée Stavuopatixd nedio optopévo ndve otny npocavatoropévn empdvera S, téte

/F-ds = /F-ndS
S S

30p.

‘Eotw ® : D — S pa tapapetptxonoinon ¢ S mov Statrnpel Tov npocavatoiopd. ‘Eyoupe téte

/F-dS:/F-dS:/F-(TUXTU)dudv
S (] D

(XpNOLLOTOAGALE TOV OPLGILS TOU EMPAVELAXOY OrOXINPGHaTOS Stavuapatixlic ouvdptnong). Enedd n

® dratnpel Tov TpocavaToroud
T, x T,
n —

C [Ty x T

/F-dS:/F-n||Tu><Tv||dudv:/F-ndS:/F-ndS
s D P s

(xpnotponotioae Tov optopd Tou eTLpavelaxol oroxhnpouatos Balpwtic cuvdptnong).

ol €tol



IMeoBhnpa 3.

/
/
"Eote S 1 xulvdpuxd empdveia mou opiletat |/ \

and Ty /

22+ 9y’ =4 pe 0<z<1, y>0 S

z? + y2:4
XAl €LV REOGAVATOMGUEVY, £TOL HOTE TO HoO- , \
vadtaio x&feto Stdvuoua va Seiyver mpog ta ’
€20, TwS QaiveTal 6TO ayheL. y

(a) Acilte bt 1 mopapeTpixonoino
®(u,v) = (2 cosu, 2sinu, v) pe 0<u<w, 0<wvw<l1,

Sratypel Tov npoocavatolond. 10p..
(B) Av f=z?yz va unoloyiotel 1o emgavelaxd ohox AR

/Sfds

25,
(v) Na Bpelel o puBpbe po¥g Tou

F=2yi+ (2+1)j—zk

did péoou e S. 25.

(a) TIIpémer va deioupe 61t 1o Ty x T,y eivar opbppono pe to povadiaio xdleto Stdvuoua

zl + yj

GRS

= (cosu, sinu, 0)

Enedn
T, = (—2sinu, 2cosu, 0) xau T, = (0,0, 1)

Bploxouue 611
T, xT, = —2sinuixk + 2cosujxk = 2cosul + 2sinu)] —
T, x Ty, = 2(cosu, sinu, 0) = 2n.
Ta T, x T, xat n eival opdppona. "Apa 1 napapetpixonolnon Statnpel TOV TPOGAVATOMTUS.
(B) Bpioxoupe mpdhta ™) vépua tou Ty x Ty
ITu x Tyl| = 2vV1+0 = 2

I to emgavetaxd oroxifipopa tou f Beloxoupe:

/Sfds

/Df('@(u,v)) [Ty x Tyl|| dudv = /0 /0 [(4cos” u) (2sinu) v] 2 dvdu

™ 1 3 T 1
16 [/ cos®u sinudu] [/ vdv] =8 [—COS u] = —6
0 0 3 0 3




(v) O pubude poric tou F 8id péoou tneg S elvon 1o empavetaxd ohoxhfpmua

/SF-ds = /DF(Q(u,v))-(TU x T,) dudv = /0 /01 F(®(u,v)) - (Ty x Ty) dudy .

Enedn téhpa
F(®(u,v)) = 4sinui + (v+1)j — 2cosuk

Bploxouue 611
F-(T,xT,) = 8sinucosu + 2(v+1) sinu

"Apa homdy

T 1
/F-dS = 2/ / [4sinu cosu + (v + 1) sinu] dvdu
5 o Jo

2 {[—cos2u]g + [? + v]: [—cosu]g} = 2(0 + 22) = 6.



